
Dům dětí a mládeže Blovice 
Tyršova 807, 336 01  Blovice, Tel.: 371 522 159, www.ddm-blovice.cz 

 

Informace k letnímu dětskému táboru 

 

ENVICENTRUM PODBRANSKÝ 

MLÝN V HORAŽĎOVICÍCH 
„Cestou necestou 2026“ 

 

 

Pořadatel:    Dům dětí a mládeže  Blovice, Tyršova 807, 336 01  Blovice 

 

Termín konání: 17. srpna – 21. srpna 2026 

 

Odjezd: vlakem 17.8. 2026 v 8:39 hodin, sraz na nádraží v Blovicích v 8:05 hodin 

(zavazadla budou převezena autem) 

 

Příjezd:   vlakem 21.8. 2026 v 15:20 hodin na nádraží do Blovic 

 

Adresa tábora:  PROUD - Envicentrum Podbranský mlýn 

   pracoviště Domu dětí a mládeže 

   Nábřežní 283, 341 01  Horažďovice 

 

Envicentrum Podbranský mlýn – PROUD je pobytové středisko environmentálního vzdělávání, 

výchovy a osvěty v jihozápadních Čechách vzniklé za podpory projektu mezinárodní spolupráce Cíl 

3 Česká republika - Svobodný stát Bavorsko 2007 - 2013 pod hlavičkou Domu dětí a mládeže 

v Horažďovicích. Jedná se o historickou budovu s moderním dřevěným interiérem, okolí PROUDu 

je obklopeno malebným okolím a téměř pohádkovými lesy.  

 

Vybavenost tábora: vlastní kuchyně s jídelnou, odpočinek  - galerie s knihovnou, k PROUDu náleží 

i venkovní prostory na poloostrově mezi řekou Otavou a Mlýnskou stokou s 

netradiční venkovní učebnou (stan), ohništěm, travnatou plochou pro hry a 

dřevěnými moly pro snadný přístup k řece (výukové aktivity realizujeme také 

na lodích) 

 

Odpovědní vedoucí:  Jana Herboltová, tel.: 603 149 342 

 

Cena:  3700,- Kč = 5 dní, 4 noci, v ceně tábora je zahrnuta plná penze, pitný režim, ubytování, 

cestovné, doprava zavazadel, vstupy, program, instruktoři, vše s táborem související a 

úrazové pojištění dítěte.  

 

Další informace:   www.ddm–blovice.cz a na výše uvedených telefonech. 

FB: Envicentrum Podbranský mlýn 

Po příjezdu z tábora na vyžádání pošleme odkaz na úschovnu fotografií.   

E-mail: jana.herbolt@seznam.cz 

Přihlášky: on-line na www.ddm-blovice.cz (záložka Letní tábory) nejpozději do 4.5. 2026 

http://www.ddm-blovice.cz/
http://www.ddm-blovice.cz/


(postup na přihlášení naleznete v úvodu našich webových stránek). 

Na webových stránkách – vždy u vybraného tábora - naleznete všechny potřebné 

dokumenty (Prohlášení o bezinfekčnosti, Posudek o zdravotní způsobilosti dítěte na 

tábor a toto podrobné info) k nástupu dítěte na tábor. 

Vytištěnou a podepsanou on-line přihlášku, posudek od lékaře zašlete na adresu: DDM 

Blovice, Tyršova 807, 336 01 Blovice nebo odevzdejte osobně, či vhoďte do schránky 

vedle vchodu nejpozději do 16.5. 2026 (čím dříve, tím lépe). 

 

Dopisy: Pokud dopisy a pohledy nechcete zasílat poštou, můžete nám je odevzdat v den začátku 

tábora, postupně je budeme dětem předávat.  

 

Úhrada: nejpozději do 16.5. 2025, více informací na on-line přihlášce 

       

Pořadatel si vyhrazuje právo: V případě nepředvídatelných skutečností a vyšší moci (např. 

přírodní pohromy, Covid-19) tábor zrušit. V případě zrušení 

tábora bude vrácena celá částka po odečtení již realizovaných, 

nestornovatelných výdajů (např. pojištění). 

 

Věk dětí:  Na tábor přijímáme děti, které v tomto kalendářním roce dosáhnou min. věku 7 let. 

 

Stravování: 5x denně v dostatečném množství. Jedná se o stravování domácího typu, které je 

vhodné pro děti. Po příjezdu do tábora je připraven oběd, svačina a následně večeře, 

proto dětem nedávejte větší zásoby jídla na cestu, pouze malou svačinu a pití. Pitný 

režim je zajištěn po celý den. U nás děti nehubnou! :) 

 

Program tábora: Program připravuje tým vedoucích a instruktorů. Soutěže jsou připravovány 

tak, aby se mohly uplatnit všechny věkové kategorie dětí. Podnikáme výlety, 

poznáváme přírodu,  pořádáme různé soutěže, táboráky a spoustu dalších akcí. 

Vedení tábora samozřejmě nezapomíná na děti, které slaví v průběhu tábora 

narozeniny nebo svátek. 

 

Další informace k pobytu, zejména pro rodiče: 

- Je možné, že dítě na táboře onemocní, v tomto případě je nutné, abyste jako rodiče počítali 

s tím, že musí být zajištěna vaše dostupnost po celou dobu konání akce a to na telefonních 

číslech uvedených na přihlášce (popřípadě uveďte osobu, která může za vás o vašem dítěti 

rozhodnout, popřípadě si ho převzít do péče. 

- V případě jakéhokoliv podezření na zdravotní komplikace dítěte bude zajištěna okamžitá 

izolace infekčně nemocného a jeho bezodkladný odvoz z tábora 

- I letos prosím věnujte zvýšenou pozornost při podpisu tzv. Bezinfekčnosti, kde se uvádí, 

že ve 14 dnech před odjezdem nepřišlo dítě (nebo jiná osoba přítomná na akci) do styku s 

osobou nemocnou infekčním onemocněním nebo podezřelou z nákazy a ani jemu, ani 

jinému příslušníku rodiny žijícímu s ním ve společné domácnosti, není nařízeno 

karanténní opatření.  

- Lékařský posudek –Platnost 2 roky od vydání. V posudku je kladen důraz na lékovou a 

stravovací alergii, dále na podávané léky či na řádné očkování dítěte dle očkovacího 

kalendáře. Prosíme, posudek odevzdávejte pouze v kopii. 

 

Návštěvy rodičů: Nedoporučujeme. Berte prosím v potaz psychiku malých dětí, které rodiče 

nemohou navštívit.  

 

Kapesné:  Na nákup pohledů a drobností doporučujeme kapesné ve výši 400 až 500 Kč 

 



Co s sebou: Spací pytel, polštářek, plyšáčka, baterku, plavky, plastovou lahev na pití 2x, 

pokrývku hlavy, přezůvky, pláštěnku, batůžek, brýle, bílé nebo černé bavlněné 

tričko na tvoření, dostatečné množství oblečení, sprej proti klíšťatům a 

komárům, krém na opalování, sáček na špinavé prádlo, hygienické potřeby, 

pyžamo, pevnou obuv na výlety, sandály, šátek, psací potřeby, poznámkový 

blok, známky na dopis, boty do vody, (gumovky nejsou potřeba), léky, které 

dítě užívá, občanský průkaz (pokud dítě má), ofocenou kartičku pojišťovny.  

 

 

Co na tábor (ne)patří:  

Rozhodnete-li se dítěti přibalit mobilní telefon, elektroniku, značkové oblečení a drahé šperky, 

nezodpovídáme za případné poškození nebo ztrátu! V případě potřeby, si děti mohou zatelefonovat 

z našich telefonů. Telefon bude povolen pouze na krátký čas v době poledního klidu. 

Mobilní telefony nedoporučujeme a ani za ně neneseme žádnou odpovědnost!!! 

 

 

Pokud jste dočetli až sem, moc děkujeme, prosím sledujte svoje e-maily, popř. naše webové stránky, 

kde se budeme snažit aktualizovat či doplnit pokyny k letošnímu táboru. Případné dotazy 

k organizaci, volejte na tel.: 603 149 342 (Jana Herboltová) nebo k on-line přihlašování volejte tel. 

371 522 159 (DDM Blovice, Eva Honzová). 


